

Износковскому району - 31 год

Дорогие земляки!

От имени депутатов Износковского районного Совета от души поздравляю вас и гостей района с 31-й годовщиной со дня его воссоздания!

День рождения района традиционно является одним из самых любимых наших праздников. Его ждут, к нему готовятся. Ведь место, где мы родились, где делали первые шаги, учились, приобрели первых друзей, где живем и работаем, навсегда остается в нашем сердце!

Это праздник ветеранов, чьим трудом преобразился наш замечательный край. Праздник тех, кто сегодня приумножает славу Износковской земли. И, конечно, праздник молодого поколения, кому еще только предстоит перенять эстафету ответственности за судьбу своей малой родины.

Каждый год, прожитый районом, - это шаг вперед. Какими бы разными мы ни были, как бы ни складывались наши судьбы, всех нас объединяет любовь к нашему общему дому, участие в его судьбе, неравнодушие к облику и традициям. Мы по праву гордимся историей нашего района, верим в его достойное будущее.

Хочу поблагодарить всех жителей нашего района за преданность своей малой родине! Мы ценим ваш труд, ваше участие в жизни района, ваше внимание к его проблемам.

От всего сердца желаю нашему любимому Износковскому району дальнейшего процветания, а вам, дорогие износковцы, - счастья и благополучия! Крепкого вам здоровья, успехов и плодотворной созидательной работы! Пусть в каждом доме всегда царят мир, доброта и любовь. С Днем рождения района, дорогие земляки!

П. МАРКЕЛОВ, глава МР «Износковский район»,
председатель районного Совета МР «Износковский район».



ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

Темпы развития необходимо удержать

В связи со знаменательным событием – 31-й годовщиной воссоздания Износковского района – мы встретились и побеседовали с главой администрации района Владимиром Викторовичем ЛЕОНОВИЧЕМ.

– Владимир Викторович, что изменилось в нашем районе за прошедший год? Дайте, пожалуйста, экономическую характеристику району на сегодняшний день.

– Прошедший год для района был достаточно сложным в экономическом плане, но, несмотря на трудности, администрация Износковского района приложила все силы, чтобы сохранить темпы развития, которые были набраны в предыдущие годы. В первую очередь это касается дальнейшего экономического роста, улучшения социально-экономической привлекательности нашего Износковского района.

Одно из важнейших направлений социально-экономического развития нашего района – создание здесь благоприятного инвестиционного климата. С этой целью за прошедшие годы было проведено большое количество встреч с потенциальными инвесторами. Проведена активная, целенаправленная работа по привлечению и удержанию частных инвесторов, чтобы они не только пришли, но и остались.

Одним из знаковых итогов такой работы стало создание в п. Мятлево предприятия ООО «ГРАН ЛЕ-ТЪЕ» по производству мясных сыров, в этом году решением правительства Калужской области оно получило статус масштабного инвестиционного проекта.

Благодаря формированию благоприятного инвестиционного климата на территории МР «Износковский район», а также активному нашему участию в федеральных и областных программах, мы уже имеем намерения нового инвестора взять в аренду все сельскохозяйственные земли бывшего совхоза «Износковский». В будущем это сельхозпредприятие намерено выращивать на этих землях картофель.

Этот год ещё не завершён, и у нас есть все основания



надеяться, что к нам в район придёт ещё ряд инвесторов, так как за последние годы Износковский район получил достаточно высокую оценку во всех службах области как район, имеющий большую инвестиционную привлекательность, а также достойную команду администраторов, которая с большой ответственностью относится к процессу привлечения инвестиций в свой район и его муниципальные образования. Кроме того, что также немало важно, наш Износковский район по праву считается **самым экологически чистым** районом Калужской области.

Благодаря поддержке губернатора Калужской области А.Д. Артамонова и правительства Калужской области, на территории района реализуются практически все областные программы. Кроме того, администрация Износковского района в этом году продолжает субсидировать ряд районных программ, таких как «Производство молока и мяса в фермерских хозяйствах и сельхозпредприятиях», «Очистка полей от деревьев и кустарников». На реализацию этих программ из районного бюджета выделяются значительные денежные средства.

В нашей области уделяется большое внимание поддержке фермерского движения. С этой целью начинающим фермерам в Калужской области выделяются денежные гранты на развитие собственного дела по двум программам – «Поддержка начинающих фермеров» и «Создание семейных животноводческих ферм».

На территории Износковского района с каждым годом крестьянско-фермерских хозяйств становится все больше. С начала этого года

уже получено пять сертификатов на получение грантов для развития собственного хозяйства. Мы стараемся создать все условия, чтобы начинающий фермер не сомневался, что сделал правильный выбор, он должен быть уверен в своих силах. Наша задача – популяризировать и стимулировать создание и развитие крестьянско-фермерских хозяйств, чтобы их было как можно больше именно там, где нет крупных производителей. Именно крестьянско-фермерские хозяйства непременно станут экономикаобразующими предприятиями наших небольших сёл и деревень, основным работодателем, развивающим в том числе социальную инфраструктуру поселений.

Наш Износковский район постоянно развивается и продолжает свое участие в жизненно важных для нас областных программах. Для дальнейшего обеспечения населения голубым топливом продолжается строительство новых газопроводов. На сегодняшний день подходит к завершению строительство межпоселенческого газопровода Износки - Кузнецово - Ореховня - Игумново, здесь уже построены уличные газопроводы. Ведется проектирование работ по строительству газопровода Шанский Завод - Михали - Раёво, к строительству которого планируется приступить в 2017 году, завершение работ запланировано на 2018 год.

Уже не первый год на территории нашего района реализуется программа «Чистая вода». Были проведены работы по прокладке новых водопроводных сетей и установке новой водонапорной башни в д. Ореховня, продолжают работы в рамках данной программы и в д. Ивановское. В ближайшее время планируется приступить к бурению новой скважины для водоснабжения в с. Извольск. Завершение этих работ позволит уже до конца этого года перевести водопроводные и канализационные сети на обслуживание областным водоканалом, что не только улучшит качество воды, но и позволит упорядочить систему оплаты за ее использование.

(Окончание на 2-й стр.)



Программа праздника «День района» 20 августа 2016 года

9.00 - ярмарка-продажа сельскохозяйственной продукции сельхозпредприятий и индивидуальных хозяйств (площадь КСЦ «Олимп»);

10.00 - работа аттракционов: катание на лошадях, батуты, массовые игры (торговая площадь);

11.00 - детский мини-футбол (КСЦ «Олимп»);

11.00 - «Мобильный планетарий» (КСЦ «Олимп»);

16.00 - товарищеская встреча по футболу (стадион);

13.00 - открытый турнир по пауэрлифтингу (КСЦ «Олимп»);

14.00 - настольные игры: шашки, шахматы, бильярд (КСЦ «Олимп»);

16.00 - экскурсия по улицам с. Износки (библиотека);

18.00 - торжественная часть, праздничный концерт «С днём рождения, район!» (площадь КСЦ «Олимп»);

19.30 - концерт с участием ВИА «Орион» (площадь КСЦ «Олимп»);

21.00 - эстрадный концерт (площадь КСЦ «Олимп»);

22.30 - фейерверк (площадь КСЦ «Олимп»);

с 23.00 до 1.00 - танцевальный вечер отдыха «Звёздное лето» (площадь КСЦ «Олимп»).

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

Темпы развития необходимо удерживать

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Придавая большое значение развитию сети автомобильных дорог, администрация МР «Износковский район» совместно с администрациями сельских поселений продолжают работу по ремонту и восстановлению сельских грунтовых дорог. Завершены работы по реконструкции дороги Лынозавод - Булатово - Красная Звезда (СП «Село Лынозавод»), продолжают работы по ремонту дороги Извольск - Семёновское (СП «Село Извольск»), ведутся работы по ремонту асфальтового покрытия на ул. Пушкина и в ближайшее время продолжатся работы по ремонту дороги на ул. Горького в с. Износки, а также по строительству дороги на ул. Луначарского в п. Мятлево. Хотя мы понимаем, что тех средств, которые район сегодня изыскивает на содержание и ремонт дорог, явно недостаточно, и в первую очередь это выражается в том, что у нас нет возможности в полном объеме произвести ремонт грунтовых дорог, ведущих в отдаленные деревни. Ещё со времен Советского Союза

большинство этих дорог были просто накатанными по краю поля, и в период дождей они и сегодня становятся непроезжими, поэтому, даже несмотря на экономически нелёгкое время, мы все же стараемся и на этих дорогах произвести посильный ремонт: проводим их окучивание, при необходимости производим подсыпку песка и ПГС.

В преддверии праздника я бы хотел поднять старую, но всегда важную тему - благоустройство наших населённых пунктов. Этот год сложный. Большое количество выпавших осадков при недостатке тепла создают благоприятные условия для быстрого роста травы, поэтому сегодня во всех населённых пунктах нашей района ведётся большая работа по окашиванию травы как на придомовых территориях, так и на территориях скверов, улиц, обочин дорог.

В нашем районе живет немало людей, которым не безразлично, в каком виде находятся их домовладения. С целью содержания их в надлежащем виде они не только окашивают придомовую

территорию, но и красят фасады, обновляют ограждения, оформляют цветники, украшая тем самым не только свой дом, но и населённый пункт в целом, за что мне бы хотелось со страницы «Рассвета» в этот праздничный день выразить им огромную благодарность. Также хотелось бы сказать слова благодарности сотрудникам коммунальных служб района в лице их руководителей С.Э. Эфендиева (с. Износки) и Л.Н. Васиной (п. Мятлево), которые в этом году как никогда занимаются наведением порядка на территории нашего Износковского района.

Говоря о благоустройстве, хотелось бы также отметить и ряд предприятий района, которые уделяют большое внимание наведению порядка на своих территориях: Износковская ЦРБ, Износковский газовый участок, Износковское отделение почты, пришкольная территория Износковской СОШ, детский сад «Солнышко», пришкольная территория Мятлевской СОШ и т.д. Трудовые коллективы этих организаций вносят достойную лепту в благоустройство и украшение

нашего района. Подобных предприятий у нас в районе должно быть с каждым годом больше и больше.

Дорогие земляки! От всей души поздравляю вас с нашим общим праздником - Днём района. Сегодня мы можем с уверенностью сказать, что район развивается, живёт полноценной жизнью. Даже за год со времени предыдущего праздника практически в каждом из поселений произошли позитивные перемены. И в этом - заслуга нынешнего поколения, ваша заслуга, дорогие жители района!

Желаю вам, дорогие мои, крепкого здоровья, мира и благополучия. Пусть в каждой семье будет достаток, уверенность в завтрашнем дне. Пусть будут счастливы ваши дети и внуки и пусть почаще собираются они под крышей родительского дома, привнося в него любовь и душевное тепло.

Пусть мир и согласие, любовь и забота всегда живут в вашем доме! Пусть не покидают вас вера и надежда!

Счастья вам и дальнейших творческих свершений во благо родного Износковского района!

22 августа -
День Государственного флага РФ

Уважаемые жители Калужской области!

Примите искренние поздравления с Днем Государственного флага России.

Учрежденный Петром I, он стал олицетворением могущества и независимости нашего государства, символом мужества, чести и благородства российского народа.

Ему присягают на верность, берегут как святыню, с ним совершают ратные и трудовые подвиги.

Российский триколор объединяет наш многонациональный народ в стремлении к созиданию, укреплению страны и защите её национальных интересов.

Калужская область является неотъемлемой частью Российской Федерации. Наш регион вносит весомый вклад в развитие государства. Жители области своим ежедневным трудом повышают экономическую мощь страны, защищают её суверенитет, способствуют духовному и нравственному возрождению нации.

В этот праздничный день желаю вам мирной и счастливой жизни, крепкого здоровья и успехов во всех делах на благо Калужской области и России.

А. АРТАМОНОВ, губернатор Калужской области.

ОФИЦИАЛЬНО

Открыто движение по новому мосту через реку Угру

13 августа губернатор области Анатолий Артамонов, председатель правления Государственной компании «Автодор» Сергей Кельбах, исполнительный директор АО «ДСК «Автобан» Александр Ракецкий приняли участие в церемонии открытия движения по новому мосту через реку Угру на 177-м км федеральной автомобильной трассы М-3 «Украина».

Движение открыто на одной его половине, по одной полосе в каждом направлении. Полностью в эксплуатацию мост будет введен до конца 2016 года.

Реконструкция мостового перехода через Угру осуществляется в две очереди без перерыва движения транзитного автотранспорта. Первая очередь предусматривала строительство нового моста и участка автодороги, примыкающего к нему. Именно по этому мосту открыто движение. Вторая очередь предполагает реконструкцию существующего моста. Она включает замену пролетного строения, ремонт опор и конусов.

На мосту смонтировано наружное освещение, защитное ограждение из композитных материалов. Его длина составляет 267,4 м, ширина каждой из четырех полос движения - 3,75 м, четырех краевых полос безопасности - по 2 м.

Новый мост построен в рамках проекта реконструкции, содержания, ремонта, капитального ремонта и эксплуатации на платной основе трассы М3 «Украина» на участке км 124 - км 194 км. После завершения всей реконструкции автодорога будет соответствовать технической категории ИБ, что означает разделенные встречные потоки движения, отсутствие примыканий в одном уровне и повышенный скоростной режим. На протяжении 70 километров дороги будут построены и реконструированы семь мостов, десять путепроводов и шесть развязок.

Выступая на торжественной церемонии открытия Анатолий Артамонов отметил, что строительство нового и ремонт старого моста через Угру стало одним из ключевых этапов реализации федерального проекта по реконструкции автомобильной дороги М-3. «Я искренне благодарю подрядную организацию «Автобан», которая отнеслась к реконструкции автодороги более чем серьезно, и с первых дней работала с опережением графика. Особенно важно, что реконструкция моста проводилась без перерыва движения транзитного транспорта, а это требует особого внимания и мастерства. Благодаря слаженной, ответственной и высокопрофессиональной работе строителей сегодня начинается движение по новому мосту», - подчеркнул он.

Глава региона выразил надежду на дальнейшее сотрудничество с ГК «Автодор» по реконструкции трассы, в частности, со 124 по 65 километр.

Сергей Кельбах заверил, что в долгосрочной перспективе в программе деятельности расширения трассы до границы Брянской области и далее до погранперехода «Троебортное» работы также запланированы. «В настоящее время на данных участках, на территории Калужской области, мы практически полностью выполнили ремонт полотна, обеспечили нормальный и удобный проезд», - пояснил он.

Говоря о благоустройстве территории памятника «Великое Стояние на Угре», где будет построена часовня, глава «Автодора» подчеркнул, что госкомпания совместно с Федеральным агентством по туризму прорабатывает вопрос о включении данного памятника в специализированную карту, которая в настоящее время формируется Ростуризмом. «Карта будет включать места историко-культурного наследия страны. В нее войдут еще несколько объектов, расположенных в Калужской области, в частности, Свято-Тихонова Пустынь», - резюмировал он.

Министерство внутренней политики
и массовых коммуникаций Калужской области.Официальная информация доступна
на сайте областной администрации:<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

БЛИЦ-ОПРОС

Пусть всё задуманное исполнится!

В 2016 году Износковский район отмечает 31-ю годовщину со дня восстановления. За это время произошло немало позитивных перемен, которые не могут не радовать. В канун праздника мы обратились с вопросом к жителям: что бы они хотели пожелать своему району.



Надежда Ивановна Зерова, МО СП «Деревня Шанский Завод»:

- Меня очень радует, что Износковский район прочно стоит на рельсах развития, многое сегодня меняется к лучшему, в том числе и в нашем Шанско-Заводском поселении. Радует то, что мы постоянно чувствуем заботу и внимание со стороны как местной, так и районной власти. Жители д. Становое, где я проживаю, не могли и мечтать о том, что в наш дальний уголок придет газ. А сегодня это стало реальностью. Подключение к газу намного облегчило наш быт, что очень важно для жителей сельской местности. Хочется выразить благодарность всем, кто занимался вопросом подведения газа, - местной и районной администрации, работникам Калугагазстроя, а также Износковскому газовому участку, возглавляемому М.Н. Щевелевой.

Алексей Николаевич Портнов, МО СП «Деревня Алексеевка»:

- Что такое для района 31 год? Это совсем юный возраст. И пусть Износковский район не столь знаменит и богат, как другие, он дорог всем, кто здесь живет и трудится на благо его развития. Несмотря на существующие трудности, каждое поселение района в меру своих сил старается внести свою лепту для дальнейшего процветания края. Одним из значимых событий нынешнего года на территории нашего поселения является строительство дороги до д. Доманово. И пусть это не стало грандиозным событием в масштабах страны, но для нас всех, живущих на территории поселения «Деревня Алексеевка», - это важное и значимое событие. Из маленьких побед каждого поселения складывается успех района в целом. Энергии, свершений, вдохновения, ярких дней тебе, район!

Светлана Викторовна Кузьмина, МО СП «Поселок Мятлево»:

- День рождения района - это наш общий праздник. Сегодня мы можем с уверенностью сказать, что Износковский район развивается, живёт полноценной жизнью. Практически в каждом из поселений произошли позитивные перемены. Не составляет исключения и посёлок Мятлево. С каждым годом он становится краше, чище, привлекательнее. В этом можно убедиться, необязательно выезжая в центр поселка, а просто проехав по Варшавскому шоссе. Особенно изменения коснулись расположенных вдоль дороги многоквартирных домов по улице Шоусейная. Здесь обустроена придомовая территория, вдоль шоссе открыты магазин «Кулинария», где можно приобрести продукты из свежего мяса, новое кафе «Ева». Самая большая радость для

жителей данного микрорайона - строительство автобусной остановки. Долгое время им приходилось, а это люди старшего поколения, дети, преодолевать путь примерно в три километра до основной остановки. Теперь совместными усилиями поселковой и районной власти проблема решена. Здесь останавливается не только рейсовый, но и школьный автобусы. Многие меняются в нашей жизни, неизменным остается одно - отношение людей к своей малой родине. Износковский район для всех нас - не просто место жительства. Это общий дом, объединяющий людей разных судеб, характеров, поколений в единое целое. Дальнейшего процветания тебе, Износковский район!

Роман Тимофеев, МО СП «Деревня Извольск»:

- Мы можем по праву гордиться своей малой родиной и бесконечно рассказывать о красоте нашего района, о его достижениях, боевой и трудовой славе. Молодежь района в свою очередь готова приложить все силы для дальнейшего процветания края.

Я желаю Износковскому району преуспевания и благополучия, чтобы он с каждым годом становился все ярче и краше, рос и укреплял свои позиции, чтобы в район приходили инвесторы, открывались предприятия, строились дома, чтобы молодежь возвращалась, оставалась жить и работать здесь, чтобы люди района были добрее друг к другу.

Ольга Викторовна Круглова, МО СП «Деревня Ореховня»:

- Некогда процветающая деревня Ореховня сегодня стала немногочисленной. Отсутствие простейших благ цивилизации сделало проживание людей здесь весьма некомфортным. Но положение изменилось с приходом в поселение газа и проведенными работами в рамках проекта «Чистая вода». После ремонтных работ на водопроводных сетях в д. Ореховня стало возможным пользоваться водой в любое удобное для жителей время, за что мы благодарны районной и местной администрациям. От всей души желаем всем, кто принял участие в решении вопроса обеспечения поселения водой, крепкого здоровья, благополучия, веры в собственные силы и успеха во всех делах. Пусть ваша доброта и щедрость вернутся к вам сторицей! С днем рождения, район! С нашим общим праздником вас, земляки!

Наталья Ивановна Антипова, МО СП «Село Износки»:

- Моя жизнь тесно связана с Износками. Здесь я окончила среднюю школу, здесь некогда работали мои родители. Вспоминая Износки прошлого и видя настоящее, я не могу не отметить прошедшие позитивные перемены к лучшему. Это и хорошие дороги, и оканчиваемая территория, и красивые дома, и новые магазины, и спортивный комплекс, и газ - да всего и не перечислить. Изменилось многое. Остались неизменными люди, которые здесь живут, их тепло и радушие, искренность и щедрость души. Желаю Износковскому району и его жителям благополучия, процветания, чтобы на все хватило сил, все задуманное исполнилось!

Опрос провела В. КУЗНЕЦОВА.

Воскресенье, 28 августа

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00 **Новости**. 06.10 «**БАРХАНОВ И ЕГО ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ**». 08.40 Мультфильм. 08.55 «Здоровье» 16+ 10.15 «Непутевые заметки» 12+ 10.35 «Пока все дома». 11.25 «Фазенда». 12.15 «**УСНУВШИЙ ПАССАЖИР**». 13.50 «Песня на двоих». 15.45 «**КАНИКУЛЫ СТРОГО РЕЖИМА**». 18.45 «Клуб Веселых и Находчивых» 16+ 21.00 «Время». 22.00 «**ПЛАНЕТА ОБЕЗЬЯН. РЕВОЛЮЦИЯ**». 00.25 «**СКАНДАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК**».

Россия 1

05.00 «**ДЕВЯТЬ ПРИЗНАКОВ ИЗМЕМЫ**». 07.00 «Мульт утро» 12+ 07.30 «Сам себе режиссер» 12+ 08.20, 04.15 «Смехопанорама» 12+ 08.50 «Утренняя почта» 12+ 09.30 «Сто к одному» 12+ 10.20 «Местное время». 11.00, 14.00, 20.00 «Вести». 11.20 «Смеяться разрешается» 12+ 14.20 «**ТАБЛЕТКА ОТ СЛЕЗ**». 16.15 «**ВЕРНИ МЕНЯ**». 22.00 «**ЭХО ГРЕХА**». 00.00 «**ОБРАТНЫЙ БИЛЕТ**».

ТВ-Центр

06.05 «**ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ИЛИ ПОСТОРОННИМ ВХОД ВОСПРЕЩЕН**». 07.30 «Фактор жизни» 12+ 08.05 «**ГАРАЖ**». 10.00 «Ия Саввина. Что будет без меня?» 10.55 «Барышня и кулинар» 12+ 11.30, 14.30, 23.55 «События». 11.45 «**ДЕЛО РУМЯНЦЕВА**». 13.45 «Смех с доставкой на дом» 12+ 14.45 «**ОТСТАВНИК 3**». 16.35 «**ПУАНТЫ ДЛЯ ПЛЮШКИ**». 20.20 «**ХРОНИКА ГНУСНЫХ ВРЕМЕН**». 00.10 «Петровка, 38».

НТВ

05.05 «**ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ**». 06.05 «**СЛЕДОПЫТ**». 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 08.15 «Русское лото плюс». 08.50, 02.30 «Их нравы». 09.25 «Едим дома». 10.20 «Первая передача» 16+ 11.05 «Чудо техники» 12+ 12.00 «Дачный ответ». 13.05 «НашПотребНадзор» 16+ 14.10 «Поедем, поедим!» 15.00, 16.20 «**КОДЕКС ЧЕСТИ**». 18.10 «Следствие вели...» 16+ 19.20 «**СУДЬЯ 2**». 23.00 «**ПОДКИДЫШ**».

Культура

06.30 Канал «Евроноьюс». 10.00 **Лето Господне**. 10.35 «**В ДОБРЫЙ ЧАС!**» 12.10 «Легенды мирового кино». 12.35 «Новгород. 1150 лет в истории русского государства». 13.05 «Из жизни ежика в период глобального потепления». 14.00 Концерт. 15.00 Спектакль «Дальше - тишина...» 17.35 «Пешком...» 18.05, 01.55 «Искатели». 18.50 «Романтика ромаса». 19.50 Библиотека приключений. 20.05 «**ТАЙНА ДВУХ ОКЕАНОВ**». 22.30 Опера «Царская невеста». 01.20 Мультфильм.

Пятый канал

06.10 Мультфильм. 10.00, 18.30 «Сейчас». 10.10 «**О БЕДНОМ ГУСАРЕ ЗАМОЛВИТЕ СЛОВО**». 13.20 «**АЭЛИТА, НЕ ПРИСТАВЛЯЙ К МУЖЧИНАМ**». 15.05 «**ОДИНОКИМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ**». 16.55 «**ОДНАЖДЫ ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ**». 19.00 «**МОРПЕХИ**». 02.15 «**МЕЧ**».


ОБЪЯВЛЕНИЯ

Компания «КОМФОРТНЫЕ ОКНА»
- пластиковые окна, жалюзи, входные двери - немецкое качество. ДО 31 АВГУСТА пластиковые окна еще дешевле! Самые низкие цены!
Натяжные потолки: европейские качества, широкий выбор цветов и материалов.
Завод-изготовитель. Монтаж по ГОСТу. Гарантия 5 лет.
Адрес: с. Износки, ул. Октябрьская, д. 1.
Тел.: (848449) 4-51-08; 8-910-603-33-93.
Комфорт-окно.рф

- **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.** Тел. 8-910-541-90-33.
- **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.** Многообразие цветов и фактур. Франция, Бельгия. Тел. 8-910-599-71-97.
- **КОПАЕМ КОЛОДЦЫ. БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.** Тел. 8-961-006-58-27.
- **ПРОДАЕТСЯ ДВУХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА С ЕВРОРЕМОНТОМ И МЕБЕЛЬЮ,** 48,9 кв. м. Цена договорная. с. Износки, ул. Механизаторов, д. 1а. Тел. 8-920-872-63-06.
- **ПРОДАЕТСЯ КВАРТИРА** в с. Износки, пер. Менжинского, д. 1, кв. 3. Отопление газовое. Тел. 4-55-84.
- **ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК СЕЛЬХОЗНАЗНАЧЕНИЯ,** 15 гектаров, в д. Ростово (СП «Село Шанский Завод»). Цена договорная. Тел. 8-920-096-25-58.
- **ГАРАЖИ 7 размеров от 19000** с подъемными воротами. Тел. 8-960-54-99-777.

ПИСЬМО В «РАССВЕТ»

Спасибо за оказанную помощь

 *Дорогая редакция, от имени всех жителей, проживающих в селе Износки на улице Ленина, хочу через газету «Рассвет» выразить большую благодарность районным организациям, а также министерству дорожного строительства Калужской области за проведение дорожных работ, в частности, по прочистке трубы, которая отводит воду от наших жилых домов, а также в прорыве канавы (кювета) для водостока.*

Большую помощь в организации этих работ нам оказали глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, заместитель главы администрации МР «Износковский район» А.М. Сурков, а также дорожники - коллектив Износковского участка ДРСУ ОАО «Калугаавтодор» №7, пожарные - ПЧ №33 с. Износки, которые проявили мудрость, упорство и энтузиазм в решении этого вопроса. Желаю им здоровья и новых трудовых побед.

Хотелось бы поблагодарить министерство дорожного строительства, которое с пониманием отнеслось к нашей проблеме. Особую благодарность мы выражаем А.М. Суркову. На сегодняшний день еще остались в работе некоторые недостатки, но Александр Михайлович обещал их все непременно исправить.

Но в основном все работы выполнены, и хотелось бы еще раз сказать большое спасибо всем, кто был задействован в решении этого вопроса.

В. Шпагин. с. Износки.

ПРАВОСЛАВНЫЕ ПРАЗДНИКИ

19 августа - Преображение Господне

В конце Своей земной жизни Господь Иисус Христос открыл своим ученикам, что Ему надлежит пострадать за людей, умереть на кресте и воскреснуть. После этого Он возвел трех апостолов - Петра, Иакова и Иоанна - на гору Фавор и преобразился перед ними: лицо его просияло, а одежды сделались ослепительно белыми. Два пророка Ветхого Завета - Моисей и Илия - явились Господу на горе и беседовали с Ним, а глас Бога Отца из светлого облака, осенившего гору, свидетельствовал о Божестве Христа: «Сей есть Сын Мой возлюбленный, в Котором Мое благоволение» (Евангелие от Матфея, гл.17, стих 5). Преображением на горе Фавор Господь Иисус Христос показал ученикам Славу Своего Божества для того, чтобы они во время Его грядущих страданий и Крестной смерти не поколебались в веру в Него - Единородного Сына Божия.

Существует традиция в праздник Преображения совершать освящение плодов. На Востоке к началу августа поспевают злаки и виноград, которые христиане приносят в храм для благословения в знак благодарности Богу за дарование этих плодов. Часть этого урожая в первые века христиане жертвовали в храм для совершения Таинства Евхаристии. В России установился обычай освящать вместо винограда яблоки. В народе праздник Преображения Господня получил также название Второй, или Яблочный Спас; Первый, или Медовый Спас - 14 августа, в праздник Происхождения Честных Древ Животворящего Креста Господня, когда освящается мед нового сбора; Третий, или Ореховый Спас - 29 августа в день празднования в честь перенесения Нерукотворного Образа Господа Иисуса Христа в Константинополь.

МО МВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» ИНФОРМИРУЕТ

Подросток - семья

На территории Износковского района в пункте полиции (для обслуживания территории Износковского района) МО МВД России «Юхновский» в период с 15 по 21 августа 2016 года проводится комплексная оперативно-профилактическая операция «Подросток - семья» в целях предупреждения безнадзорности, пресечения правонарушений несовершеннолетних, защиты их прав и законных интересов, а также выявления несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

В. ТКАЧЕНКО, инспектор ПДН ПП (для обслуживания территории Износковского района), капитан полиции.

Поздравляет!

18 августа отметила свое 90-летие Мария Алексеевна СЕМЁНОВА.

С юбилеем её поздравляет отдел сельского поселения администрации МР «Износковский район»:

*Белой стайей годы пролетели,
Но душа, как прежде, молода.
Соловьи еще не все пропели,
Утекла еще не вся вода.
Юбилей Ваш праздничный и светлый,
И грустить не время, не пора.
Долгих лет Вам, яблонь в белом цвете,
Радости, и счастья, и добра!*



Поздравляем с юбилеем

Марию Алексеевну СЕМЕНОВУ.

В юности мы принимаем материнскую заботу как должное, иногда даже пренебрегая ею. И только вырастая, понимаем, насколько это ценно. Мамочка, мы хотим сказать тебе огромное спасибо за все, что ты для нас сделала, прости, что не всегда это ценим. С юбилеем тебя! Желаем, чтобы у тебя в душе всегда был покой, и пусть его не нарушат беды и невзгоды!

*Наша дружная семья
Вся сегодня в сборе
Поздравлений и цветов
Здесь сегодня море,
Девяносто маме лет,
Дата не простая,
Ты подольше проживи,
Мама дорогая!
Внуки, правнуки - все тут,
Любим, обнимаем,
Будь здорова, весела,
Будь подольше с нами!*

Дети.



Сегодня отмечает свое 80-летие жительница деревни Павлищево

Мария Борисовна РУСАКОВА.

*Желаем вам простого счастья
И тихой радости земной.
Пусть вас житейские ненастья
Всегда обходят стороной.
Как прежде, бережно храните
В душе прекрасные черты.
Как прежде, щедро всем дарите
Огонь душевной теплоты.*

**Администрация
МО СП «Село Шанский Завод».**

19 августа исполняется 16 лет

Антону ЗАЛУНИНУ!

*Крестник милый, дорогой
Как сыночек мне родной.
Я люблю, добра желаю,
С 16-летием поздравляю!
Антоша, будь всегда здоров,
И пускай мечты из снов
Явью станут в один миг.
Будь счастливей всех других!
Пусть успех к тебе летит,
Пусть Господь тебя хранит.
Я желаю, чтоб в судьбе
Каждый день везло тебе.
С любовью, крестная мама.*



Износковская детская школа искусств объявляет набор учащихся на 2016-2017 учебный год на следующие отделения:

- фортепианное;
- хореографическое;
- декоративно-прикладного искусства (лепка, квиллинг, бисероплетение, карвинг);
- общего эстетического образования детей 5-7 лет.

Прием документов и прослушивания с 22 августа по 16 сентября 2016 года ежедневно с 10.00 до 17.00 по адресу:

**с. Износки, пер. Кирова, д. 2, Износковская детская школа искусств.
Выходные: суббота, воскресенье.**

Выборы-2016


Уведомление о жеребьевке

Районная газета «Рассвет» сообщает, что **23 августа в 11 часов** состоится жеребьевка по распределению бесплатных и платных печатных площадей для размещения агитационных материалов кандидатов в депутаты поселкового Совета МО СП «Посёлок Мятлево». Убедительная просьба к кандидатам в депутаты - подать заявки на участие не позднее чем за один день до жеребьевки.

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ

Учредитель:
администрация муниципального района «Износковский район».
Зам. главного редактора Т.Б. Шишкова

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. ПИ № ТУ 40-00302 от 21 марта 2016 г. **Набор в редакции. Верстка и печать в КРОФИСМК «Губерния», г. Калуга, пл. Старый Торг, 5 (издатель).**

 **Адрес редакции:**
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОНЫ:
Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.
Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.
Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ
Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00